

招行e招贷可以炒股吗

可以的。

招行e招贷七日后才可以转入股市原则上贷款资金不能用于投资股市。

借款人与一些不规范的装修公司、珠宝公司、红木家具商等合作，准备好虚假合同材料或收据发票，可以顺利地银行审批通过。等银行贷款到账后，贷款人可以与这些商户协商，套出贷款，再把钱用于炒股。要知道，放贷后银行会进行贷后管理，比如招商银行，通常会对贷款账户进行监控，借款人将贷款用在用途之外的场合，通常是不被允许的。再比如交通银行，在贷款发放7天后会进行检查。如果发现借款人的贷款用于炒股，会立即追回贷款。

可以用房产抵押贷款炒股吗

不可以。按照规定，房产抵押贷款是不能买股票的，只能用于个人消费，比如购车、装修之类的用途。银行贷款需要贷款人提供贷款用途，但用途中已将炒股列入禁止名单。股市投资具有较大风险，而抵押贷款都是有固定期限的，如果归还贷款的时候，正值股市低谷，那么投资者也只有低点抛售。这样一来，很容易造成逾期不还的现象，而目前各家银行都面临较大的不良贷款压力，所以在对贷款用途进行审核时也十分严格。

老公为了炒股，瞒着我去银行贷款10万投入股市，该不该离婚

股票不是一般人玩的。韭菜老韭菜割了一茬又一茬。

炒股，必须是自有资金，借钱炒股为大忌。贷款炒股这是要作死的节奏。

沟通，让认识到错误改正即可。无须离婚。

贷款用于股市，被银行发现后会列入黑名单吗

银行贷款炒股被银行发现不会有信用污点：大多数银行都是看重征信的，只要能在规定的时间还上；银行主要看贷款是否逾期，或者银行是否调整贷款分类级次；只要按期归还本息，就不会计入征信系统；如果被银行系统查出，以后再做贷款的要求会相应的提高。

贷款去炒股的人最后都是什么下场

老公的同学天2006年就开始炒股，开始投入了5万元，不到一年时间就赚了30万元。当时县城的房价每平1000元左右，30万元就能买三套两居室，那时工薪阶层每月工资也就1000元出头。

天之所以有5万元的本金，是从他老爸手里骗来的。他老爸是离休干部，节俭了一辈子，也算攒了些家底，给天买了房子结了婚，手里仅有的5万元，也被天以得了重病去北京治疗为由骗了过来。

幸运的是，天的股票投资很成功，短短一年时间就赚了30万元，这极大地鼓舞了天的士气。他买了一辆7万元的轿车，带着妻子女儿去青岛大连转了一圈。

回来后天整个人意气风发，在我们这18线小城，没去过青岛大连的人太多了，听他讲青岛市内干净整洁，走上一天皮鞋都不会沾一点灰；坐了轮船去大连，在茫茫大海上行驶了一夜。听得我们特别羡慕，那时候我没坐过火车，也没坐过飞机，更别提大轮船了。

大家都对天佩服地五体投地，纷纷拿出家底交给天帮忙炒股，天也很豪爽地给大家打了借条，拍着胸脯说：到时即使亏损也会按二分的利息计算，不让大家吃一点亏。那次天集资了50万元。我老公比较谨慎，只拿了5万元，我嫌弃老公小家子气成不了大事，他却沉默不语。

那时候天经常趁着周末的时间约大家小聚，吃煲汤红牛泡温泉之类的，每次都是他买单。总说自己太忙了，周内每天都要盯盘复盘，分分钟就是几万元甚至几十万元的赢利亏损。

股票我们也不懂，就如听神话一样听天给我们绘制的美好钱途，那时我满心欢喜，等着年底天能给我家炒出10万元来，我就可以买一套新房子啦。

大家都满怀期待，平时见面都是聊股票的事，到2007年年底的时候，天说大家不要着急，现在股市行情特别好，等翻过年五月份，一定给大家连本带利兑现一笔可观的收益，保证每家都买一套房子（投资多的还会有一辆车）。

我埋怨老公不把握机会，生生地错过了一辆车，当时我手里攒了3万元，还想再投给天，能赚多少是多少吧，说不定3万元还能再赚3万呢，老公执意不肯，偷偷地存到了银行。

2008年1月下旬股灾来了，我们这些外行都没想到有多严重，股市嘛，涨涨跌跌很正常。2月份的时候，老公同事在市里买了房，他建议我们也买一套，说方便以后孩子在市里上学。老公找天要回5万元的投资时，天的电话总是提示关机。

开始老公也没在意，以为天有事不在家，一连联系了一周，都是关机状态。找到别的同学一打听才知道，我们的钱早都亏光了，天自己还在银行贷了30万元也亏光了，又找了社会人员借了高利贷50万元，也都亏进去了，这样算下来，天已经亏掉了近150万元。

大家一夜之间都找不到天，问天的妻子，他妻子说他俩年前就协议离婚了，天虽然把房子给了她，但房子抵押给银行了，车子天开走了。

天的妻子哭着说，天就知道整天坐到电脑前分析股票，家里油缸倒了都不扶，靠她一个人的工资养家，她不如离婚和孩子过，图个心情畅快。

天就这样人间蒸发了，至今已经14年了，再也没有人见过他的面，他的老父亲在他失踪的第二年就心脏病突发离世了。

想想天当初如果不贷款炒股，那他的亏损就不会这样大，凭着一份稳定的工作，也能够还清同学朋友的借款，错就错在，他不该找高利贷借款，他应该是亏损太多急火攻心导致的心态失衡，做出了贷款炒股的错误决定。

通过天的股票投资经历，我明白了：

不管什么时候，股票都是一个高风险的投资，更何况贷款炒股，如果无法保证赚钱，一旦持平或者亏损，不仅要承担股票的损失，还要承担银行利息，极有可能血本无归。更有甚者，像天一样，遇到股灾可能会亏得一塌糊涂，也许三年五年或者十年，甚至一辈子都翻不了身。所以，运用贷款来做股票是一个下下之策。结语

奉劝大家，股市有风险，投资需谨慎。没有金刚钻，就别揽瓷器活。凭运气赚的钱，一定会凭着实力亏出去。